



托迪領銜約戰香港明星隊 世界明星隊



大年初四賀歲盃獻技

【大公報訊】因應全球疫情而停辦4年的賀歲盃，將於2024年2月13日大年初四再度於香港大球場上演。是次賽事由FWD富衛保險冠名贊助，並由中國香港足球總會協辦，更邀來世界明星隊與香港明星隊上演表演賽。連同1月20日舉行的世界足球傳奇盃及2月4日美斯率領國際邁亞密訪港，明年初3場大型國際足球盛事為香港燃點足夠狂熱。

明年賀歲盃將邀來世界明星球員前來獻技，當中包括2006年德國世盃冠軍得主、意大利「羅馬王子」托迪，2010年南非世界盃冠軍、西班牙鐵衛佩奧爾，以及為利物浦贏得歐聯冠軍的前隊長希比亞等，可說星光熠熠。

霍啟山：續邀頂級球隊訪港

足總主席霍啟山表示：「我們非常高興夥拍ProEvents再次為大家帶來賀歲盃，這將會是我們未來兩個月足球嘉年華的壓軸賽事，國際及本地球星再度雲集香港。我們希望球迷可以盡情享受即將上演的一連串重要本地賽事和大型國際盛事。足總會繼續支持足球發展，以及邀請更多世界級球員和球隊訪港。」

香港明星隊陣容包括范俊業、葉鴻輝、文彼得、唐建文、陳偉豪、李偉文、山度士、李健和、陳志康、陳肇麒、歐偉倫等。賽事門票將於FWD MAX公開發售，票價由180元起至980元，詳情留意fwdmax.fwd.com.hk。

於公布賀歲盃再次舉行前，日前已經宣布另外兩場大型國際足球盛事在港上演，打頭陣的是下月20日由多名英超名宿及本地名宿組成的奧雲大師隊對史高斯傳奇隊進行的世界足球傳奇盃；2月4日則有去年為阿根廷再捧世界盃、現役最強球星美斯，率領由「萬人迷」碧咸當班主的國際邁亞密，與由港超聯球員組成的香港隊舉行表演賽。

賀歲盃 小資料

日期：2024年2月13日
開賽時間：下午5時
場地：香港大球場
票價：180元起至980元
售票平台：FWD MAX生活體驗平台
(fwdmax.fwd.com.hk)

▲托迪是意大利勇奪2006年世盃冠軍的功臣之一。

「鄧謝配」世巡賽總決賽兩連敗

【大公報訊】世界羽聯世界巡迴賽總決賽昨天舉行次天賽事，中國香港隊組合「鄧謝配」鄧俊文／謝影雪於B組小組賽第2輪出戰韓國的徐承宰／蔡侑玎，雙方激戰3局下，最終「鄧謝配」以1：2見負，小組賽兩連敗。（NOW670台今早10時直播賽事）

「鄧謝配」與徐承宰／蔡侑玎首局已鬥得激烈，雙方9度平手後打至13：13，之後一直保持兩分差距，「鄧謝配」在尾段領先18：17時連得3分，以21：17先拔頭籌。次局，不能再輸的徐承宰／蔡侑玎打出神勇的表現，自開局後便一直領先，「鄧謝配」雖然一度追近至3：4，但之後始終難以追平比分，最多更被對手拉開至19：6，未有放棄的「鄧謝配」最終多取7分下仍以13：21見負。決勝局，「鄧謝

配」初段表現較佳，在技術暫停前拉開比分至11：4，但最終被對手以21：18逆轉。

「鄧謝配」將於今天出戰同組最後對手、另一韓國組合金元昊／鄭娜銀。



▲鄧俊文（左）與謝影雪力戰落敗。

資料圖片

天津女排世俱盃開門紅

【大公報訊】據新華社報道：2023年女排世俱盃13日在浙江省黃龍體育中心體育館拉開帷幕，作為東道主球隊的天津女排以局數3：0擊敗巴西球隊米納斯，迎來開門紅。

作為內地傳統強隊，擁有袁心玥、姚迪、李盈瑩等國手的天津女排在近20年拿下15個全國聯賽冠軍，近兩季更是以全勝戰績奪冠。同樣國手雲集的米納斯，在今年獲得南美盃亞軍，實力也不容小覷。

最終天津女排以25：22、25：16、

25：20贏得勝利。

天津女排主教練王寶泉對隊伍的發揮表示滿意，「除了發球失誤多一點，攔網的高度和判斷、幾個點的進攻發揮得都很好。」這是天津女排第3次參加世俱盃的比賽，王寶泉說：「前兩次成績並不理想，這一次大家心態比較好，『光腳的不怕穿鞋的』，我們一場一場往前拚。」

天津女排隊長姚迪說：「這幾天我們一直在圍繞米納斯女排做針對性訓練，很開心所有隊員都發揮出了自己的水平。」

港乒總教練陳江華榮休

簡訊

中國香港乒乓總會前晚舉行杭州亞運會暨國際賽事祝捷會，席間除頒發獎金予球員外，同時公布總教練陳江華榮休的消息。陳江華自1982年來港發展成為港乒主將，於2000年起擔任港乒教練，2013年成為總教練，已為港乒服務23年。他很高興港乒能由以國援為底，發展至目前已經全由「土炮」球員取得佳績。

鄭欽文膺最佳進步球手

國際職業女子網球協會(WTA)公布本季各獎項評選結果，上季已經奪得年度最佳新人獎的中國球員鄭欽文，本季榮獲年度最佳進步球手獎，此獎項評選範圍為年終世界排名前一百位，同時在本季大幅提升排名的球手。鄭欽文本季奪得巴勒莫和鄭州賽兩項冠軍，年終世界排名居第15，是個人職業生涯最高排名。

丁俊暉負福特止步次圈

蘇格蘭桌球公開賽昨天凌晨完成第3天賽事，中國桌球好手丁俊暉於次圈出戰英格蘭的福特，雖然丁俊暉已經連續13場比賽至少打出一次單桿破百，但最終仍以局數3：4落敗，無緣晉級16強。賽後，福特終結對丁俊暉的8連敗。另一中國球手斯佳輝以4：2勝比利時的拿卡拉克，躋身次圈。（NOW637台今晚8時直播賽事）

港足首操僅21球員出席

【大公報訊】亞洲盃決賽周明年1月在卡塔爾舉行，中國香港男子足球代表隊昨早在將軍澳足球訓練中心開始首課本地集訓，但僅有21名球員出席。主教練安達臣於操練完結後表示，並不擔心人數不足而影響備戰，因為目前尚有足夠的時間練習。安達臣同時提到，球員在兩周集訓期間不會返回所屬球隊操練，亦不能歸隊參與菁英盃賽事。

由於傑志剛在周三踢罷亞洲聯賽冠軍盃小組賽作客新加坡球隊獅城水手一戰，陣中港腳陳俊樂、陳晉一、羅梓駿、艾里奧及

周緣德未能趕及返港，另外，米高效力德丙球隊，梁諾恆效力中超球隊，同樣歸隊需時，加上有傷在身的保羅、林衍廷等，能夠出席首課本地集訓的球員僅有21人。

首課操練內容簡單，除傳球及跑步訓練外，就只有一場分隊賽。安達臣表示，沒有擔心目前操練進度，因為距離決賽周尚有一個月，待傑志球員歸隊後，會把球員狀態操起，屆時會就球員身體狀況及操練狀態，以決定25人海外集訓名單，之後便前往阿布扎比進行最後備戰。



香港國際七人欖球賽在香港大球場度過了精彩的30年後，將於2025年移師啟德體育園展開體育娛樂的新紀元。最後一屆在大球場舉行的香港國際七人欖球賽，將於明年4月5日至7日上演，截至前天，賽事門票已售出26892張。門票現於官方網站(www.hksevens.com)公售。

責任編輯：薛少科 美術編輯：劉國光